

用文艺的形式礼赞“健康守门人”

崇川首评30名最美医生、护士、健康工作者

晚报讯 昨天下午,由崇川区卫健委和南通日报社(集团)主办的崇川区“礼赞健康守门人”颁奖典礼暨崇川区卫生健康系统主题党日活动在市北文体中心举行。这也是该区首次公开评选表彰“最美医生”“最美护士”“最美健康工作者”。

为充分展现基层医护人员的辛劳与风采,更好地凝聚、弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,推动全区卫生健康事业高质量发展,今年5月,崇川区卫健委与南通日报社(集团)联合策划举办了“健康护航·最美有你”崇川区“礼赞健康守门人”先进个人评选展示活动,经过

逐级选拔、网络票选、综合评定等程序,最终评选出口腔医院儿童口腔科主任姚宁等10名“最美医生”、永兴街道社区卫生服务中心王燕等10名“最美护士”、崇川区疾控中心急性传染病防制科科长张昉等10名“最美健康工作者”。当天,30名先进个人受到了集中表彰。

诗朗诵《我自豪,我是一名卫健康》、情景剧《心肺复苏》、舞蹈《“手”护健康》……活动现场,来自崇川区各基层卫生机构的医护人员用舞蹈、诗朗诵、合唱等多种形式,秀出了崇川“白衣天使”的十八般武艺。在文艺表演的同时还穿插进行了先进个人的事迹讲述,赢得了现场观众的热烈掌声。记者冯启榕

角斜红旗民兵团史绩陈列馆又添珍贵文稿史料

晚报讯 6月28日,南通市新四军研究会后代分会副会长王希专程来到海安市滨海新区(角斜镇),向角斜红旗民兵团史绩陈列馆捐赠了其父亲王强保存的100多份珍贵史料。王强1944年担任南通地区党的地下交通员,1945年参加新四军,先后参加过南通地区的岔石战役、灵甸大捷、启东“6·8”战役、渡江战役等,多次立过战功,1979年从南通军分区政治部副主任岗位离休后,热心党史、军史、战史研究,被省委党史资料征集委员会聘为特约研究员,2006年因病逝世。海安角斜红旗民兵团史绩陈列馆的建立,凝结着王强的许多心血。

王希向陈列馆捐赠了其父生前收藏的文件、报刊、图片、题词、手稿等史料,其中有中央军委、原南京军区、江苏省军区负责同志和领导机关对角斜红旗民兵团的指导及部分历史资料,有《苏中抗日斗争》一书等。许多资料是亲笔孤本,十分珍贵,对于丰富角斜“红旗民兵团”的光荣历史有着重要意义。

角斜民兵组织有着悠久的历史,诞生于抗日烽火,成长于解放战争,参加战斗上百次,保障支前辗转数千里,先后涌现出一批“华东支前模范”。1958年角斜民兵组织成立民兵团,1966年被原中共中央华东局、原南京军区正式命名为“红旗民兵团”,是迄今为止全国唯一的团级建制民兵标兵单位。2023年3月,海安市角斜红旗民兵团史绩陈列馆入选第四批“江苏省党史教育基地”。 通讯员戴卫民

角斜民兵组织有着悠久的历史,诞生于抗日烽火,成长于解放战争,参加战斗上百次,保障支前辗转数千里,先后涌现出一批“华东支前模范”。1958年角斜民兵组织成立民兵团,1966年被原中共中央华东局、原南京军区正式命名为“红旗民兵团”,是迄今为止全国唯一的团级建制民兵标兵单位。2023年3月,海安市角斜红旗民兵团史绩陈列馆入选第四批“江苏省党史教育基地”。 通讯员戴卫民

通大首位大学生志愿者完成造血干细胞捐献

成为我市第75位、全国第15555位志愿者

晚报讯 “王一钦的血管比较细,血管压力小,需要借助外力来保持血液流动的穩定。”昨天上午8时,南通大学马克思主义学院研究生王一钦作为红十字志愿者,在南通大学附属医院进行了造血干细胞捐献采集。他是南通大学首位进行造血干细胞捐献的在校大学生,也是我市第2位成功捐献造血干细胞的在校学生。

据悉,在捐献前的这段时间,王一钦每天进行定量体育锻炼,健康饮食,规律作息,保证身体状态健康稳定。“自从确定自己符合捐献条件,我每天坚持爬楼梯,从宿舍楼的1层爬到13

层,最终成功减重15斤,这样就可以以一个好的状态完成此次捐献。”让王一钦高兴的是,家人都很支持他捐献的决定。“在得知儿子可以捐献造血干细胞时我很激动,非常支持他帮助他人。”王一钦的母亲表示。

当天下午,在历经5小时50分钟后,王一钦成功捐献了252毫升造血干细胞混悬液,为一名素不相识的18岁女性血液病患者带去生命的火种。他也因此成为我市第75位、江苏省第1212位、全国第15555位成功捐献造血干细胞的志愿者。

记者李波 实习生张爱斌

“正和教育基金”揭牌

首批捐赠12名学生

晚报讯 昨天,南通市人大机关离退休干部“正和教育基金”揭牌暨首次捐赠活动在南通市紫琅湖实验学校举行。市人大机关离退休干部、市教育局相关领导、紫琅湖实验学校师生代表等参加活动。

“正和教育基金”由南通市人大机关离退休干部党总支和南通市紫琅湖实验学校共同建立,用于资助特困家庭的学生完成学业,激励勤奋好学的学生努力上进,对功勋卓著的教育工

作者颁发激励奖金。据了解,“正和教育基金”由南通市人大机关离退休干部党总支负责募集,资金来源一方面是接收老干部献爱心的自愿捐款,另一方面是每年从党费返还中拿出20%作为教育基金。“基金”的首批捐赠对象为紫琅湖实验学校的12名学生。

学校负责人表示,要教育广大学生把滴水之恩化作自强不息、努力学习动力,用优良品质和较高的综合素质来报答社会的殷殷期盼。记者丁程程

南通选手全国大赛获佳绩

6月29日,第七届全国残疾人职业技能大赛在山东省济南市闭幕,南通6名选手参加了收纳整理、3D打印、服装制作、剪纸等比赛,夺得一银一铜佳绩。

大赛共有28个比赛项目,来自32个代表团的950名选手参赛。通讯员厉顺慈 记者尤炼



更俗剧院

王宝强、陈永胜主演《八角笼中》
朱一龙、倪妮主演《消失的她》

最新演出信息
7月7日 19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月9日 15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
7月16日 19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
7月23日 19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市“火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐“幸运123”百万大奖喜降南通

近日,福彩刮刮乐“幸运123”游戏给南通彩民送来喜讯,一幸运彩民喜中百万大奖!

中奖票出自南通中彩彩虹漾一楼的一台辅助销售设备。5月27日晚,中奖彩民下班后来彩虹漾逛街,在一台辅助销售设备上买了5张“幸运123”,又在其他几台辅助销售设备上随意挑了一些有“眼缘”的刮刮乐后就回家了。洗完澡,打开电视,拿出刚买的刮刮乐。他一张接一张地刮了起来,不记得是刮到第几张的时候,“100000”大奖图幅惊现眼前,一下子把他给愣住了。

“刮出100万时,我感觉自己像是在做梦,又怕自己眼花了,仔仔细细数了好几遍0,太突然了,自己也不敢相信,睡觉前小心地把中奖票放在床头的包里,一晚上也没怎么睡好!”

据中奖彩民介绍,他身边的年轻人经常买刮刮乐玩,自己也被带动了,玩刮刮乐才个把月左右的时间,其间运气一直不错,前后中过几百元,没想到这次运气爆棚,又撞上了百万大奖。他表示,自己会继续脚踏实地努力工作,同时继续为福彩公益事业助力,收获幸运和快乐!

福彩双色球 2元可中1000万